

省委书记李锦斌8月20日夜就曾翔翔抗洪殉职作出批示：

曾翔翔同志在人民群众最危急的紧要关头，临危不惧、挺身而出，以生命诠释忠诚，以行动书写担当，是新时代我省党员干部队伍中的先进典型，是全省脱贫攻坚和抢险救灾一线涌现出来的杰出代表。请省委宣传部会同省委组织部、省扶贫办、省水利厅认真总结和宣传。广大党员干部特别是扶贫干部要以曾翔翔同志为榜样，学习他心系群众的为民情怀、恪尽职守的担当精神、务实从严的工作作风、忘我奉献的高尚品质，立足岗位、扎实工作、奋发有为，为坚决打赢脱贫攻坚战、全面建设现代化五大发展美好安徽作出积极贡献。

省委书记李锦斌批示：是全省脱贫攻坚和抢险救灾一线涌现出来的杰出代表 宿州千人送别抗洪救灾英雄

星报讯(李娜 杨立冬 记者 禹志强) 8月18日，驻宿州市埇桥区支河乡路湖村扶贫专干曾翔翔，在抗洪工作中，不幸被大风吹断垂落的电线击中，倒在救灾一线。8月21日上午，宿州各界上千人自发挥泪为英雄送行。8月20日夜，安徽省委书记李锦斌批示：曾翔翔是全省脱贫攻坚和抢险救灾一线涌现出来的杰出代表。

8月21日上午七时二十分，运送曾翔翔同志遗体的灵车从宿州市第一人民医院出发，经银河一路、人民路、迎宾大道、宿怀路最终抵达宿州市殡仪馆。“精神永存 浩气常在”“年轻的战友一路走好”“我们永远怀念您”……沿途，卫计系统医

工作者及社会各界人士在主要路段手拉横幅，挥泪送别。宿州市委、市政府、团省委、埇桥区委、区人大、区政府、区政协、市卫计委、团市委、市扶贫局、区扶贫局、支河乡路湖村党总支等86家单位向曾翔翔遗体敬献花圈及挽联。

追悼会上首先宣读了省委书记李锦斌8月20日夜就曾翔翔抗洪殉职所作的重要批示。据悉，共青团安徽省委、安徽省青年联合会决定追授曾翔翔同志“安徽省五四奖章”；中共埇桥区委决定追授曾翔翔同志“优秀共产党员”；埇桥区人民政府决定追记曾翔翔同志个人“三等功”。



杭黄铁路9月1日送电

铁路部门提醒民众遵守相关规定，防止发生触电事故

星报讯(许文峰 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)、掌上安徽记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，杭(杭州)黄(黄山)铁路计划于2018年9月1日8:00起送电，届时该条铁路范围内所有的供电线路、接触网及设备、设施全部带电。

据铁路专业人士介绍，完成送电后的铁路接触网及其相连部件均带有2.75万伏高压电。为防止触电事故的发生，确保铁路安全，按照《铁路安全管理条例》等有关法律法规的规定，严禁向电气化铁路接触网抛掷物品；严禁在铁路电力线路导线两侧各500米的范围内升放风筝、

气球等低空飘浮物体；严禁攀登铁路电力线路杆塔或者在杆塔上架设、安装其他设施设备；严禁在铁路电力线路杆塔、拉线周围20米范围内取土、打桩、钻探或者倾倒有害化学物品；严禁触碰电气化铁路接触网，以及其他破坏铁路电力线路设施的行为。

杭黄铁路把杭州、富春江、千岛湖、黄山等名城、名江、名湖、名山国家级5A级风景名胜区分区紧密连接，形成一条世界级的黄金旅游线。杭黄铁路开通后，与合福、沪杭、杭甬、宁杭等高铁网相连，将打通浙西至皖南间山水相隔的天堑，彻底结束浙江西部不通高铁的历史。

地铁3号线年底可完成铺轨总量70%

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市轨道交通公司了解到，8月20日，由中铁十七局集团承建的合肥城市轨道交通3号线四里河路站，铺轨基地工人已开始调装铺设轨道。目前，已有4个铺轨基地同时开展铺轨作业，预计到今年年底，将完成全线铺轨总量的70%左右。

据悉，3号线是合肥地铁第3条建设的线路，标志色为绿色。沿线站点为33个，线路起于幸福坝站，止于相城站。3号线线路经由肥西县、蜀山区、庐阳区、瑶海区，为西南东北走向线路。预计在2019年底开通试运营。

3号线沿线经过大学城、经开区、政务区、老城区、合肥站和职教园等重要片区，可快速连接及覆盖城市主要

客流走廊，并推动城市向西南和东北方向发展。合肥地铁3号线的开通，将标志着合肥地铁网正式形成。

截至目前，合肥各轨道交通在建工程进展顺利。其中：

4号线：25座车站、3个明挖区间进入主体结构施工，已有2座车站完成主体结构封顶。全线35台盾构机，目前已有15台盾构机下井，13台盾构机始发掘进，累计完成盾构工程总量的5%。

5号线：26座车站、1明挖区间、1停车场出入段线进入主体结构施工；已有8座车站、1明挖区间完成主体结构封顶。全线33台盾构机，已有20台盾构机下井，15台盾构机进行掘进施工，累计完成盾构工程总量的11%。

1号线三期：车站主体围护桩施工累计完成787根，占围护桩总量45%。出入场线明挖段围护桩开累完成196根，占围护桩总量的46.7%。

“一次不用跑” 使毕业生报到高峰不再拥堵

星报讯(记者 祝亮) 记者从省人才服务中心获悉，每年夏季都是高校毕业生报到高峰时期，各级公共就业人才服务机构窗口往年这个时候往往人山人海，热闹非凡。今年，在全省高校毕业生总量再创新高的背景下，仅七、八两个月，全省公共就业人才服务机构共计办理各类流动人员人事档案业务近14万人次，是1-6月总业务量的14倍多，但各地公共就业人才服务机构窗口不再人流涌动，毕业生报到高峰十分平稳。

下一步，我省各级公共就业人才服务机构将兑现群众办事“一次不用跑”承诺，进一步完善系统功能，精简办事流程，压缩办理时间，深入推动服务理念、制度、方式、作风全方位深层次变革，努力建设规范高效、服务优质、作风良好、人民满意的窗口单位，努力提供全方位公共就业人才服务，不断增强群众的获得感、幸福感。

淮北供水严把水质安全关

星报讯(魏玉良 吴曙光 记者 禹志强) 8月20日下午，淮北市供水总公司人员在国购小区加压泵站为加压设施清洗消毒。

近期，淮北市遭遇罕见暴雨天气，为保障供水和水质安全，淮北供水公司在暴雨来临前即启动供水应急预案，加强管网巡查，为地势低的水厂、泵站加筑堤坝，加大汛期水质抽检频次，及时做好进水泵站排水、消毒工作，为市民严格把好供水安全关。



8月21日，淮南市委宣传部、市“扫黄打非”办公室、市文广新局、市教育局等多部门联动，对书店、网吧、电影院、印刷企业等文化市场进行集中检查，严厉打击各类侵权盗版行为，扫除文化垃圾，净化文化市场环境，在当日集中检查中，文化执法人员共收缴各类盗版光碟212盘，对部分疑似盗版图书进行暂扣核查。
□ 陈彬 记者 吴传贤

安徽8家食品生产企业被责令停产

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 8月21日，记者从安徽省食药监局获悉，2018年6月10日至7月9日，安徽省食药监局共对全省30家食品生产企业开展了飞行检查发现，宿松县仙田米业有限责任公司、广德县桃州镇裕泰存在食品厂、金寨县金绿源饮品有限公司、安徽哈博药业有限公司、安徽省颍州西湖饮品有限公司、怀远县海京纯净水有限公司、安徽白根柱食品科技有限公司(原蚌埠市白根柱清真炒货厂)和安庆响水洞茶业饮品有限公司8家企业在生产环境条件、记录制度、销售台账、进货查验、生产过程控制、出厂检验、人员培训等方面存在诸多不足。

针对发现的问题，安徽省食药监局已责成上述8家食品生产企业立即停产整改，验收合格后方可恢复生产。

此次飞检中，还有22家食品生产企业被责令限期

整改，分别是合肥裕荷园食品厂、合肥詹记食品有限公司、安徽觅仙泉矿泉水有限公司、广德县鼎胜粮油加工有限公司、六安市齐头山茶业有限公司、安徽省亳州市古井镇闯王酒业有限公司、安徽伊食佳农业科技有限公司、安徽凤阳山泉饮品有限公司、安徽紫晶啤酒有限公司、安徽老家酒业有限公司、安徽省刘郎食品有限公司、安徽省泾县丁渡酱制品有限公司、池州市杏花泉纯净水有限公司、池州市珍旺福食品有限公司、宿州帝园食品有限公司、吉源(淮北)食品科技有限公司、安徽新选择食品科技开发有限公司、淮南市潘集区清淳纯净水厂、淮南爱德食品有限公司、黄山市超港食品有限公司、黄山健华农林科技发展有限公司、安庆市迎江区左记炒货厂等。